

"DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV" - 11/11/63

ROLO 1 - Geral

- 1 - Paulistano deixa a capital
- 2 - Missa para a sagração dos santos oleos
- 3 - Assembléia dos carris da Guanabara
- 4 - Cientista Lipmann visita hospital
- 5 - Desastre da rua Gratório

ROLO 2 - Esporte

- 1 - Chegada da seleção - suite - treino

ROLO 3 - Internacional

ROLO 4 - Segundo Tempo

- 1 - Má iluminação em Congonhas
- 2 - Não haverá aulas
- 3 - Cemitérios limpos.

PRF 3 - TELEVISÃO S. PAULO - BRASIL

CRONÔMETRO DO DIÁRIO DE S. PAULO NA TV.
11/4/1963 - QUINTA-FEIRA

-	ABERTURA GERAL.....	Depto. de Reportagens.-filme	1'
1.	MANCHETES.....	Depto. de Reportagens.-locutor do horário...2'	
-	COMERCIAL.....	Publicidade-Sumaré.....	1'30"
2-	NOTICIÁRIO GERAL.....	Intervista Carlos Spera	8'
-	COMERCIAL.....	Publicidade-Sumaré.....	1'30"
3-	EM CIMA DA HORA	José Carlos entra com VIDEO TAPE- F.Pereira..6'	
4-	CINEMA.....	Loyola :::::Mauro Pires	3'
-	COMERCIAL.....	Publicidade-Sumaré...1	1'30"
5-	NOTICIÁRIO DE ESPORTES	Luiz Noriega	5'
6-	NOTICIÁRIO INTERNACIONAL.....	Roberto Del Campo ...Drauzio Batista ...7'	
-	COMERCIAL... ..	Publicidade-Sumaré.....	1'30"
7-	ULTIMAS NOTÍCIAS COM FILMES.....	5'
8-	ENCERAMENTO..		

ATENÇÃO SUMARÉ : O Almir encontra-se licenciado desde ontem e está sendo substituído pelo Spera.
"Lembrete": Consoante, entendimento telefônico com o executor deste programa, fica cancelada a apresentação de amanhã de "S. Paulo na TV", em consideração ao dia santificado (sexta-feira) Grated

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO NOTICIARIO GERAL	TÉC-SOM
				<p>manchete do noticiário geral</p> <p>CARLOS SPERA AP-ESINTA NO NOTICIARIO</p> <p>GERAL:</p> <p>JANGO ASSINA DECRETO REGULAMENTANDO DECLARAÇÃO DE BENS, IMPOSTO DE RENDA E RE- MESSA DE LICROS.</p>	

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

"Em Cima da Hora", José Carlos de Moraes
 estará revelando, com dados científicos,
 a existência de uma super-civiliza_ção
 em uma das estrelas do firmamento.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>MERCADO DE MODERNISMO NA CINEMA</p> <p>MARCELINI VAI ABANDONAR PRODUÇÃO DE FILMES</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>"Amoré acha que todos os convocados estão correspondendo plenamente, mas alguns cortes serão feitos porque o Brasil somente levará 22 jogadores na excursão."</p>	
				<p>Esta e outras notícias na seção de esportes com Luiz Moriega.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Lm. INTERNACIONAL	AUDIO	(11.4.1963)	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------------------	-------	-------------	---------

Roberto Del Campo destaca no noticiário
internacional;

ATENTADO CONTRA A VIDA DO CHANCELER
ANGELINO DE MOHAMED KHAMISTI

REQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.501A
				<p>O "Diário de São Paulo," em sua edição de amanhã, estampará uma interessante reportagem sôbre os contatos entre os homens da Terra e os "homens" de Venus, segundo a palavra de um escritor e médico italiano. Não se trata de uma reportagem tipo "science-fiction", mas de declarações de um homem de responsabilidade que afirma ter tido relações pessoais com elementos vindos de Venus.</p> <p>Embora taxadas de fantásticas, as palavras de Domênico del Ciampo foram, depois, confirmadas pelas experiências do Mariner II, dos Estados Unidos, segundo as quais há possibilidades de vida física em Venus. Um trabalho jornalístico que você, telespectador, não deve perder.</p>	

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

geral - 1

AUDIO

TEC. COM

cam. loc.

QUARENTA E CINCO MIL passageiros por dia, tem sido.....

mcs

FILME NEGATIVO

..... o movimento médio da Estação Rodoviária de São Paulo, nestes dias da Semana Santa. Hoje o êxodo aumentou, não havendo, praticamente, nenhuma passagem disponível, apesar das viagens extras programadas pelas empresas. O movimento de ônibus repetiu-se em outros setores, como o de trens, onde os números também são expressivos e por via aérea. No aeroporto de Congonhas a totalidade dos aparelhos têm partido com seus lugares ~~totalmente~~ completamente tomados.

MUSICA

VIVA

C.O.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 2	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>cam. loc.</p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>Mod. 50 - T. V.</p> <p>DSP 19680411 10</p>			<p>Foi celebrada, esta manhã, na Catedral Metropolitana de São Paulo.....</p> <p>..... a missa pontifical para a Sagração dos Santos Oleos. O ato religioso contou com a presença de grande número de fiéis, tendo começado às nove horas, dando prosseguimento à liturgia da Semana Santa. Teve como celebrante dom Antonio Macedo, funcionando como presbítero assistente monsenhor doutor Castro Nery. Nas primeiras horas da noite de hoje, foi celebrada a missa pontifical da Instituição, naquele mesmo tempo.</p>		<p>mcs</p> <p>MUSICA</p> <p>SACRA</p>

Q.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 3 AUDIO	TÉC SOM
	<p>cam. loc.</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Na Guanabara, os trabalhadores em carris urbanos reuniram-se.....</p> <p>.....: em assembléia, na sede de seu sindicato, decidindo por fim à greve no setor de bondes. Isto foi motivado pela decisão, tomada pelas empresas, de pagar os dias da greve, não punir os participantes do movimento paredista e prosseguir nos entendimentos para pagamento do aumento de salários, desde janeiro deste ano. Para que as empresas possam pagar os atrasados, o diretor do DNT informou que não serão feitas restrições à liberação da verba, referente à cobrança da sobre-taxa de energia elétrica.</p>	<p>mcs</p> <p>MUSICA SUAVE</p>

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

geral - 4

AUDIO

396

IC-SOM

cam. loc.

Encontra-se entre nós, desde ontem, o professor

mcs

.....

FILME NEGATIVO

..... Fritz Lipmann, prêmio Nobel de Medicina, que hoje visitou o hospital "Albert Einstein", no Morumbi. O ilustre visitante percorreu diversos setores do estabelecimento, que ainda se encontra em construção. As obras deverão estar concluídas em dois anos, mas, parcialmente, o nosocômio iniciará suas atividades no ano em curso. O professor Fritz Lipmann esteve acompanhado por diretores daquela casa de saúde.

MUSICA

SUAVE

Handwritten notes:
S. 19630411

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 5	AUDIO	TÉC.SOM
	<p>cam. loc.</p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>Med. 50 - T.V.</p> <p>DSP 19630411 13</p>			<p>Um menor de seis anos de idade perdeu trágicamente a vida.....</p> <p>..... quando um ônibus de São Caetano do Sul, sem freios, subiu no passeio, apanhando três irmãos que ali estavam. Um deles, Sidney Anastácio, faleceu ao ser transportado para o Pronto Socorro, sendo que seus dois companheiros ficaram seriamente feridos. O motorista fugiu do local, não tendo sido identificado, até o presente momento. O coletivo pertence à empresa Auto Viação Benfica Limitada e trafegava, ao que tudo indica, em precárias condições técnicas.</p>	<p>mes</p> <p>MUSICA FORTE</p>	

+ Banqueiros do jôgo do bicho na Guanabara anunciaram seu propósito de suspender os jogos às quarta-feiras e sábados, feitos pela Loteria Federal, a fim de não comprometer seu "bom nome" junto aos jogadores. Alegam que as extrações da Loteria Federal têm sido "fabricadas", declaração essa contraditada pelo sr. Peixoto de Castro, concessionário da Loteria Federal na Guanabara.

+ O Departamento Nacional de Estradas de Rodagem dirigiu apêlo aos motoristas no sentido de que guiem seus veículos com a maior cautela. A velocidade máxima nas estradas deverá ser de 80 quilômetros horários, para maior segurança dos viajantes. O apêlo do DNER resulta do fato de se verificarem muitos acidentes nesta mesma época, em anos anteriores.

+ O governador Carlos Lacerda viajou para o interior de Minas Gerais, voltando ao Rio somente na próxima segunda-feira. Declarou o chefe de executivo guanabarino que pretende descansar na Semana Santa.

+ Já está em mãos do presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Indústria o esboço do projeto de criação da Confederação Nacional dos Trabalhadores, modificando a estrutura do sindicalismo brasileiro. O presidente da CNTI, sr. Clodsmith Riani, considera, ~~mas~~ porém, que no momento é inexecutível a criação de uma central sindical por iniciativa do governo federal, pois há a necessidade de ser alterada a legislação.

+ O navio brasileiro "Atlântico", retido por transportar contrabando de 150 toneladas de areia monazítica nordestina está ainda na Guiana francesa. A pedido do Itamarati a tripulação está sendo interrogada pelas autoridades de Caiena.

+ O ministro da Fazenda irá próximamente ao Rio Grande do Sul, atendendo a convite das entidades da indústria, comércio e lavoura daquele Estado. Em Pôrto Alegre o sr. Santiago Dantas fará exposição do plano de recuperação financeira e desenvolvimento econômico, que está sendo executado pelo governo federal.

+ Deverão estar em circulação até o fim do mês as notas de 5 mil cruzeiros, segundo declarações do diretor da Caixa de Amortização. As cédulas, num total de 80 mil unidades, estão sendo impressas por duas firmas estrangeiras.

+ Na próxima semana começará o racionamento parcial de energia elétrica na Guanabara, em consequência da baixa de nível nos reservatórios da Rio-Light. Os cortes no fornecimento já foram autorizados pelo Conselho Nacional de Águas e Energia.

+ Será preciso estocar 30 mil toneladas de carne para evitar escassez no período da entre-safra. Essa afirmação foi feita pelo representante de Minas ~~Gerais~~ Gerais no Grupo de Trabalho instituído pelo governo para estudar os problemas de exportação e abastecimento interno. A estocagem depende de autorização do ministro da Fazenda ao Banco do Brasil, que financiará a operação.

+ O juiz da Sétima Vara da Fazenda Estadual da Guanabara deverá apreciar segunda-feira o mandado de segurança impetrado pelos produtores de "Nordeste Sangrento" contra o Serviço de Censura. Os censores guanabariños haviam proibido a exibição do filme nos ~~cinemas~~ cinemas cariocas sob alegação de que os palavrões, em certas cenas, são atentatórios à moral. Os produtores, em sua petição, lembram que o filme já fôra liberado pela censura federal, único órgão competente para examinar o conteúdo da fita. Além disso, nunca houve qualquer restrição a filmes estrangeiros que muitas vezes têm palavrões, principalmente os policiais franceses.

+ Os governadores Miguel Arrais, de Pernambuco; Lomanto Júnior, da Bahia; Aluísio Alves, do Rio Grande do Norte; Pedro Gondim, da Paraíba; Virgílio Távora, do Ceará, e Newton Bello, do Maranhão, estarão reunidos em Recife brevemente. Discutirão planos de desenvolvimento do Nordeste, em reunião convocada pelo conselho diretor da SUDENE, cujo superintendente, sr. ^{Furtado,} Celso ~~Furtado~~ dirige os trabalhos.

+ O ministro da Fazenda determinou a realização de estudos para a criação do Fundo de Expansão e Cultura ~~Algodoeira~~ Algodoeira, que deverá ~~ter~~ ter dotação de 6 milhões de cruzeiros anuais. O dinheiro será destinado às instalações ~~em~~ fabris para a semi-industrialização do algodão.

+ ~~Antes de embarcar hoje para Uruaçú o sr. João Goulart assinou decreto regulamentando as leis sobre declaração de bens, imposto de renda e remessa de lucros. Os estudos foram apresentados à noite passada ao presidente pelo sr. Santiago Dantas, ministro da Fazenda.~~

+ O deputado paulista Aniz Badra anunciou que apresentará projeto à Câmara Federal criando o Fundo Nacional de Desenvolvimento Municipalista. Sua principal finalidade seria a construção de hospitais, eletrificação, educação e saúde nas zonas rurais do país. As verbas para essas obras seriam arrecadadas mediante a cobrança de dois cruzeiros sôbre cada cheque descontado em todos os bancos existentes no território nacional.

+ O Brasil parará durante uma hora no próximo dia 22 em homenagem à Semana da Educação que será lançada oficialmente pelo presidente João Goulart na véspera. Comércio, indústria, escolas, bancos e repartições públicas paralizarão suas atividades durante uma hora, atendendo ao slogan: parar uma hora a fim de não parar nunca mais. O sr. João Goulart discursará no dia 21 conclamando ~~os~~ os brasileiros a dar tóda a ajuda possível à Campanha Nacional de Alfabetização.

+ Instalou-se hoje em Florianópolis o Primeiro Congresso de Estudantes Secundários Independentes, organizado pela União dos Estudantes Secundários. O certame visará a apresentação de estudos para melhorar as bases da educação em tódo o país.

+ De 22 a 26 do corrente será realizado em São Paulo mais um Seminário de Alta Administração, destinado a dirigentes de empresas. O curso será realizado por organismos internacionais em colaboração com o Centro \ddagger e a Federação das Indústrias.

+ Comissão de vereadores paulistanos deverá ir a Brasília nos próximos dias, para se entender com o presidente João Goulart a respeito do problema dos telefones em São Paulo. Dirigida pelo sr. Hélio Mendonça, os edis procurarão saber do chefe da nação até que ponto a intervenção federal na CTB impede que a concessionária assine novo \ddagger contrato com a municipalidade.

Amanhã e sabado não funcionarão as repartições publicas federais, estaduais e municipais. O pontó foi considerado facultativo durante a Semana Santa.--

O professor Fritz Lipman, premio Nobel de Fisica e Medicina, visitou hoje o Hospital Albert Einstein, no Morumbi, em fase de construção. Foi recebido pelos diretores daquela casa de saude, que o acompanharam aos diversos setores em obras do estabelecimento que deverá estar concluido dentro de dois anos. * O inicio das atividades medidas do hospital se dará no fim deste ano.--

O professor Lipman passará uma semana ^{nesta capital} ~~em São Paulo~~ a convite da Universidade de S. Paulo, e deverá pronunciar uma conferencia, como o fez no Chile e Argentina. Deverá depois seguir para o Rio de Janeiro e Brasília. Retornará aos Estados Unidos no proximo dia 19.-----

"Causou profunda impressão aos fiéis a nova enciclica do Papa João 23, que virá trazer um beneficio imenso à cristandade, como aconteceu com a " Mater et Magistra" -- declarou hoje dom Paulo Rolim Loureite, bispo de Mogi das Cruzes, ~~em~~ comentando a enciclica " Paz na Terra", dada ontem à publicidade. Acrescentou Dom Paulo:

"Conclamos toda a imensa familia humana a se unir pela paz, na harmonia, na concórdia e principalmente no amor entre os ~~seres~~ seres humanos. Tenho a firme convicção e esperança de que a nova enciclica trará paz e nova esperança entre os homens".--

~~será comemorado no próximo dia 25 o "Dia do Contabilista"~~

+ Será comemorado no ~~dia~~ próximo dia 25 o "Dia do Contabilista". As solenidades serão promovidas pelo Sindicato dos Contabilistas de São Paulo.

SEQ.	VÍDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera locutor			<p>O produtor Osvaldo Massaini vai deixar de uma vez a produção de filmes brasileiros. Ao mesmo tempo, ele transformará sua companhia que passará a distribuir fitas estrangeiras, ao invés de apenas nacionais, como fez desde a fundação. Salientou o X produtor de "O Pagador de Promessas" que está cansado de ser alvo da crítica, zombaria e maldades do meio cinematográfico que em está sendo ingrato, apesar do muito que fez.</p>	
	Camera locutor GT Tony Curtis			<p>"Taras Bulba" é uma superprodução a mais. Apenas isso. Veio precedida de grande onda publicitária. Mas a fita não passa de uma aventura, como tantas por aí, com muita correria, tiros e duelos. Isto tudo se passa em tela larga e prende o grande público, sempre interessado em super-produções. Tony Curtis faz o principal papel, seguindo pelo numera canastrão do século, Yul Brynner. A fita vale a pena apenas pela presença de Christine Kauffman, um docinho de côco de menina. Exibição nos cines República, Marabá e Regência</p>	
	Camera locutor GT Brigitte Bardot			<p>Brigitte Bardot, primeira mulher de Roger Vadim, foi também a primeira a saber que Catherine Deneuve, nova mulher do famoso diretor, espera um filho para junho. É que BB e Catherine ficaram amigas bastante íntimas.</p>	
	Camera locutor			<p>Stewart Granger está encontrando dificuldades para convencer o pai de sua namorada Caroline Lecerf a lhe dar autorização para casamento. Stewart tem 50 anos e Caroline 21.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera locutor GT Anselmo Duarte			Hoje Anselmo Duarte estará deixando São Paulo pelo Rio de Janeiro. Ele vai comprar um apartamento a beira mar, para morar com os filhos.	
	Camera locutor			A imprensa europeia fazendo uma promoção tremenda de Ursula Andres, alemãzinha sensacional, mulher <i>empesa</i> do ator John Derek.	
	Camera locutor			Minéirinho, o famoso delinquente recentemente morto pela policia, vai ter sua vida no cinema, Quem vai dirigir será Aurelio Teixeira. Geraldo D'El Rey num dos principais papeis.	
	Camera locutor GT Odete Lara			Odete Lara deverá estar em São Paulo depois da semana santa, a fim de acertar com Walter Hugo Khoury a sua participação em "A Noite Vazia".	
	Camera locutor GT Ana Maria Nabuco			Ana Maria Nabuco já está em Paris, com as cópias de "Gimba" que representará o Brasil no festival de Cannes. Para fazer a viagem, Ana Maria abandonou os ensaios de "Pendura a Saia", próxima peça da companhia de Maria Della Costa.	
	Camera locutor			Carlo Ponti, marido de Sofia Loren, adquiriu os direitos de filmagem do best-seller "Doutor Jivago", um dos mais controversos prêmios "Nobel" dos últimos anos.	

SEC.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

Nenê

Chegarão somente por volta das 19 horas de amanhã a São Paulo, os componentes da seleção argentina de futebol que, no sábado enfrentarão os brasileiros no Morumbi, pela Copa Rocca. Os portenhos ficarão hospedados no Hotel Alvear e, na segunda-feira irão para a Guanabara.

A diretoria do Palmeiras não confirma notícia procedente de Santos e que diz respeito a uma proposta alvi-verde de 25 milhões de cruzeiros, pelo jogador Nenê, defendendo atualmente a seleção olímpica do Brasil.

Está confirmada temporada do Corinthians em gramados da Europa, na segunda quinzena de maio, realizando 10 jogos e recebendo, por exibição, a importância de 4.500 dolares livres. A título de comparação informamos que o Santos receberá, na próxima excursão, 30 mil dolares por jogo.

Dentro de uma semana os paulistas presenciarão o espetáculo de inauguração dos Jogos Panamericanos, com bandeiras de 24 países tremulando no Estádio do Pacaembú, registrando a maior festa poli-esportiva das Américas.

Major Padilha...

O Major Padilha, presidente da Comissão Executiva e Organizadora dos Jogos Panamericanos está bastante entusiasmado. Após as vitórias nos locais de disputas e na Vila Olímpica, exclamou: "São Paulo não decepcionou. Podemos começar hoje mesmo a disputa do Panamericano.

Lula

Lula solicitou aumento de vencimentos ao Santos, mas a diretoria ainda não deu resposta. O preparador está em Poços de Caldas e retornará segunda-feira, para tomar conhecimento da situação.

Getulio

A Ponte Preta de Campinas, sob a orientação de Jair, deseja o zagueiro Getúlio, do Santos F.C. Na semana vindoura o assunto terá uma decisão.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Festini			Já o meio Fiotti, que obteve passe livre do Santos, aguarda ordem de embarque para seguir rumo à Argentina, onde ingressará nas fileiras do Racing	
	Marcial			O arqueiro Marcial, informou não ter conseguido ainda transferencia de Belo Horizonte para o Rio, a fim de continuar estudando medicina. Esclareceu que se não conseguir a transferencia não irá para o Flamengo.	
	Jair da Costa ...			Familiares do jogador Jair da Costa, que pertencia à Portuguesa de Desportos e que defende o Internacional de Milão, passarão três meses na Itália, com todos as despesas pagas pelo presidente daquele clube. Como vêm, vale a pena jogar na Itália....	
	Silvio Pirilo...			Até à tarde de hoje o preparador Silvio Pirilo não havia sido procurado por nenhum dirigente do Palmeiras, com proposta para substituir Geninho, no Parque Antartica.	
	Geninho			Já a Ferroviária de Araraquara, após perder o concurso de Sarno e receber um "não" de Garro, resolveu apelar para um produto de Araraquara mesmo, fazendo um bom contrato com Capilé, que já foi orientador da AFE.	
				Mais de 50 emissoras já estão definitivamente integradas na Rede Esportiva Associada, comando da Difusora São Paulo e Tupi do Rio, para transmissão de todos os jogos da seleção brasileira na Europa e Oriente. A equipe associada embarcará quarta-feira próxima pela Air France, para iniciar suas reportagens.	
				Se falharem os entendimentos com Severo Maresca, o São Paulo autorizará o empresário Horacio Giordano a marcar uma série de 10 jogos do grêmio tricolor no Velho Mundo.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Aimoré Moreira.			<p>No estadio do Morumbi a seleção brasileira de futebol efetuou esta tarde novo exercicio sob as ordens de Aimoré Moreira, tendo a movimentação agradável e o quadro considerado titular com a mesma formação do treino inicial realizado no Rio de Janeiro. Apenas esteve ausente Darí, que se sentiu mal na viagem da Guanabara a São Paulo. Zito que está em Santos fazendo tratamento médico, não compareceu. A equipe titular contou com Gilmar, Djalma Santos, Mauro e Altair; Zequinha e Dias (Claudio); Dorval, Mengalvio, Coutinho (Ney), Pelé e Pepe. Este deverá ser o onze para enfrentar a Argentina, sábado, sob as ordens do uruguaio Estevan Marino.</p>	
	Zito			<p>Na cidade de Sorocaba, trabalha-se dia e noite no estadio do São Bento, a fim de que o mesmo esteja em condições para jogos da divisão especial de profissionais. A vistoria da comissão especial da Federação Paulista de Futebol será realizada no fim do mês.</p>	
	Gilmar.....				
	Dias				
	Ney				

SEQ.	VIDEO	T	PROJ. xxxxx - esporte -1 AUDIO	TÉCNICA
	<p>cam. loc.</p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p>Chegou^{Manu} hoje, pela manhã, a São Paulo, os componen- tes.....</p> <p>..... da seleção brasileira de futebol. Sábado próximo deverão enfrentar a representação argenti- na, em disputa da Copa Roca. Os craques ficarão concentrados em um hotel de nossa cidade, sob a chefia técnica de Aimoré Moreira. Seus adversários, os argentinos, chegaram à noite, desembarcando no aeroporto de Congonhas.</p> <p>SUITE</p> <p>No Morumbi, com as luzes já acesas, os jogadores nacionais realizaram um treino de conjunto. O iní- cio do coletivo contou com o ataque do Santos com- pleto, isto no quadro principal. Gilmar esteve no gol da equipe titular. Os demais foram Djalma San- tos, Mauro, Altair, Zequinha e ENOME Dias. Dari não treinou, pois sentiu-se mal durante a viagem. 35 minutos, apenas, durou o treino, vencendo os titulares titulares por dois a um. Coutinho mar- cou os dois tentos, para o quadro principal, e Nei assinalou para os reservas.</p>	<p>408</p> <p>mcs</p> <p>MUSICA</p> <p>SUAVE</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	DSPTV (11-4-63) == AUDIO 1º FILME INTERN.	TÉC. SOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	56"		<p><u>Tropas triunfantes do Exército da Argentina...</u></p> <p>...assumiram o contrôlo da Base Aero-Naval de Punta Índio, depois de esmagarem os focos de resistência que ainda restavam da rebelião de trinta e seis horas de duração. A insurreição malogrou depois que a Marinha retirou seu apoio e que caças a jato da Força Aérea passaram a atacar o baluarte rebelde de Puerto Belgrano. A Força Aérea dizimou também as guarnições da Base de Punta Índio, destruindo aviões e matando aproximadamente vinte e sete homens. Os chefes da resistência revolta assinaram um documento concordando com os termos de submissão, incluindo um corte na força dos Fuzileiros Navais e a evacuação da base de Puerto Belgrano. Por outro lado, o governo aceitou a manutenção da frota de alto mar da marinha.</p>	<p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>FORTE,</p> <p>SÉRIA.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	DSPTV (11-4-63) == AUDIO 2º FILME INTERN.	TÉC. SOM.
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	1'35"		<p>Neste fim de semana, antecedendo o Domingo de Páscoa...</p> <p>...será realizada em Nairobi, capital de Quênia, uma das mais difíceis provas para automóveis do mundo: o "safari" automobilístico do leste da África. Será a décima-primeira vez que se disputa essa corrida, estando já inscritos oitenta e seis volantes. Nestas cenas, vemos alguns dos competidores realizando, em Nairobi, os preparativos finais para a prova de três mil e trezentas milhas. Entre os participantes estará Eric Carlsson, da Suécia, vencedor do "rally" de Monte Carlo deste ano, e sua noiva, a britânica Pat Moss. Carlsson pilotará um "Saab" e Moss um "Ford". Os dois participaram do "safari" do ano passado.</p> <p>Compreendem o percurso as mais acidentadas estradas do leste africano. Por essa razão, merecerá elogios o carro (ou os carros) que conseguir terminar a prova... inteiro!</p> <p>Pela primeira vez, este ano, tomarão parte na disputa carros japoneses. Dois "Datsun" 1189 e uma "Contessa" foram inscritos. Segundo se informou, no próximo ano haverá também representantes da União Soviética.</p>	<p>MIC STUD</p> <hr/> <p>SOM: MÚSICA ALEGRE.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	DSPTV (11-4-1963) == AUDIO 3º FILME INTERN.	TÉCNOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	37"		<p>Um menino de oito anos de idade...</p> <p><u>Mãe e o garoto</u></p> <p>...parece ter sido o responsável por um incêndio que destruiu um hotel em Boston, causando a morte de três pessoas e ferimentos graves em outras vinte e sete. <u>A mãe do garoto é atriz de uma companhia teatral ambulante e a curiosa coincidência é que se verificaram incêndios em hotéis de quatro cidades, onde o grupo teatral esteve hospedado.</u> Segundo a polícia, o menino admitiu que gosta de brincar com fósforos. Um juiz de um tribunal juvenil determinou que o garoto seja submetido a testes de sanidade mental.</p>	<p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SÉRIA.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	2a. INTERNACIONAL AUDIO (11.4.1963)	TÉC-SOM
				<p>Quando deixava a Assembléia Nacional, hoje, o chanceler argelino Mohamed Jemisti foi alvejado com um tiro na cabeça. O agressor fez somente um disparo. Levado imediatamente ao Hospital Mustafá, o ministro foi atendido por dois cirurgiões franceses. De acôrdo com o último boletim médico, o seu estado é gravissimo.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Sa. INTERNACIONAL AUDIO (11.4.1963)	TÉC-SOM
	<p>GT Anderson</p>			<p>O chefe das operações navais dos Estados Unidos, George Anderson, apesar de haver excluído toda possibilidade de recuperar o submarino nuclear "Thresher", ontem desaparecido no Atlântico, asseverou que os esforços de salvamento continuarão, a fim de determinar o ponto exato da catástrofe. Perderam a vida no acidente 129 pessoas. O presidente Kennedy apresentou pêsames às famílias dos tripulantes. Uma comissão de investigação iniciou hoje pesquisas para determinar as causas do acidente.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p> <p>O presidente Kennedy formulou, hoje, enérgica advertência à indústria siderúrgica do país. Frisou não ser contra o reajustamento de preços em casos especiais, mas esclareceu que o Governo deve proteger o público. "Tal medida - prosseguiu - corre o risco de ativar a inflação.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p> <p>Violenta tempestade açoitou a costa da Islândia. O temporal começou repentinamente, causando o naufrágio de seis barcos de pesca. Eleva-se a dezesseis o número de mortos. Até o momento são desconhecidos outros detalhes.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	4a. INTERNACIONAL AUDIO (11.4.11963)	TÉC-SOM
				<p>Um avião X-15, com câmara focalizada para a Terra, atingiu a velocidade de quatro mil quilômetros horários. Foi a primeira experiência visando a tomada de fotografias sem distorções.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p> <p>O Sindicato Nacional dos Ferroviários britânicos, o mais importante órgão de classe, ordenou aos seus filiados que entrem em greve de três dias. Protestam contra o fechamento de várias estações e a supressão de linhas secundárias.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p> <p>Autoridades argentinas adotarão drásticas medidas para reprimir atividades dos comandos civis revolucionários. Os citados grupos apoiaram as ações dos rebeldes da Marinha argentina contra o Govêno central.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	5a. INTERNACIONAL AUDIO (11.4.1963)	TÉC-SOM
	GT Portinari			<p>Foi inaugurada na sala Brasil, em Lisboa, XXXX uma exposição de telas de Cândido Portinari. Consta a mostra de vários trabalhos originais e de reproduções.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p>	
	GT Castro			<p>Em discurso pronunciado hoje, em Havana, o primeiro-ministro Fidel Castro, xx afirmou que as medidas tomadas contra os exilados cubanos foram positivas. Acrescentou que a proibição das ações piratas, por parte dos Estados Unidos, diminuirá a tensão no Caribe.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p> <p>As autoridades da Marinha de Guerra norte-americana excluem a possibilidade de que uma explosão atômica teria sido a causa da perda do submarino "Thresher". Também declaram que não há perigo radioativo como resultado do lamentável acidente. Os reatores podem permanecer submersos indefinidamente, sem provocar contaminação do meio ambiente navegável.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	6a. INTERNACIONAL) AUDIO (11.4.1963)	TÉC-SOM
	<p>GT Papa</p> <p>GT</p> <p>RE</p>			<p>Um foguete "minuteman", com combustível sólido, foi lançado hoje, com êxito, da base de Vandenberg. Pretende-se, com o lançamento, comprovar o sistema de direção do missel.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p> <p>O Papa João Vinte e Três participou de uma cerimônia especial em homenagem ao corpo diplomático acreditado junto à Santa Sé. Na oportunidade declarou que a sua encíclica "Pacem in Terris" proverá de novas energias aos governantes de todo o mundo.</p> <p style="text-align: center;">x x x</p> <p>Pela primeira vez, desde que se iniciou a campanha pelo respeito ao estrito "realismo socialista", cinco artistas soviéticos foram punidos hoje. Deverão ser destituídos de seus cargos, entre outros, o pintor Nicolas Androv e o escultor Ernest Neuzvesny.</p> <p style="text-align: center;">59. = SARAVA</p>	

VIDEO

T

PROJ.

Segundo tempo - 1 AUDIO

TÉC SOM

cam. loc.

Há mais de dois anos que elementos desclassifi-
cados vêm.....

mcs

FILME NEGATIVO

.....destruindo, impunemente, os globos de
iluminação da praça fronteira ao aeroporto de Con-
gonhas. Os viajantes que chegam a São Paulo, à
noite, têm uma péssima impressão e os moradores
daquele local são frequentemente molestados por
marginais que se aproveitam da escuridão. Tudo is-
to sem que as autoridades competentes tomem a mí-
nima providência. A reportagem constatou que não
existe um só globo funcionando, a maioria dos pos-
tes com os fios à mostra; com um aspecto desolador.

MUSICA

FORTE

VIDEO	T	PROJ.	Segundo tempo - 2 AUDIO	TÉC-SOM
cam. loc.			Os estabelecimentos de ensino interromperam as aulas	mcs
FILME NEGATIVO		 devido aos feriados da Semana Santa. A medida foi tomada, a partir de hoje, através de portaria baixada pelo governador do Estado. Os estudantes folgarão até domingo, alguns, certamente, aproveitando para estudar, pondo a matéria em dia. Outros deixarão a capital, rumo à praia ou ao campo, voltando apenas na próxima segunda-feira. Há, também, aqueles que preferiram o retiro espiritual, relembrando os fatos gloriosos da vida de Cristo.	MUSICA SUAVE

VIDEO

T

PROJ.

Segundo tempo - 3 AUDIO

TÉC.COM

cam. loc.

A Prefeitura Municipal tomou providências para que.....

mcs

FILME NEGATIVO

..... fosse feita rigorosa limpeza nas necrópoles de São Paulo. A medida foi tomada tendo em vista o aumento acentuado de visitas aos cemitérios nestes dias santificados. Medida idêntica deverá ser adotada após a Páscoa. Também alguns funcionários permanecerão de plantão nos cemitérios, para evitar a queima de velas, ou mesmo de papéis, em locais inadequados.

MUSICA

SUAVE

*Ass. gerais - Cemitérios;
"Cemitérios dignos"
Rigorosa limpeza nas necrópoles
de S. Paulo.*

EM CIMA DA HORA

(P.Vicente)

-----Calcula-se que usando os mais diversos meios de transporte, cêrca de 200 mil pessoas tenham saído do Rio, a fim de aproveitar os feriados da Senana Santa; Estão esgotadas as passagens de trens, ônibus e demais transportes na Guanabara. Enquanto isso, intensifica-se o afluxo de pessoas aos templos na ~~visitação~~ cumprimento do que determina a religião.

-----Não foi modificada até o momento a situação dos oficiais argentinos que solicitaram asilo às autoridades uruguaias. A informação foi dada oficialmente hoje pelo comandante da Base de Carrasco.

-----Como foi noticiado o presidente João Goulart passará a ~~Sexta-Feira~~ Sexta-Feira Santa em sua Fazenda de Uruassú. O chefe do govêrno deverá estar de volta ao Palácio do Planalto no sábado.